
【岗位要求】
1.985本科及以上学历;
2.专业不限；
3.有思想深度和宽度；

4.具备严谨的学习和工作态度；

5.立志成为优秀企业管理者；

6.具备管理潜质（需要通过康姿百德专业测评）。
【薪酬福利】

1.月薪15000元；
2.股权激励、五险一金、年终奖金、带薪培训、带薪年假、带薪旅游…

【工作地点】

1.日常在北京、秦皇岛办公

2.根据需求全国各地出差
康姿百德两大核心竞争力：
【科技成就】康姿百德的核心竞争力之一：强大的技术研发能力！
一、仿古地磁发生器：

高等医学院校的康复治疗教材《理疗学》的其中一章，专门阐述了“磁场疗法”在康复医学领域的重要地位。康姿百德在不提高磁场强度、保证安全性的前提下，使得“磁场疗法”的效果得到了颠覆性的提高。

“传统磁疗设备”磁场穿透力只有6CM，想提高30%都很难。

“仿古地磁发生器”磁场穿透力达60CM以上，整整提高了10倍。
二、自主研发的磁性寝具自动化生产线：

利用“仿古地磁发生器”这项突破性的技术成果，我们设计出了一条完全具有自主知识产权的自动化生产线。整个线体将EPS垫体成型机、压敏型垫体热熔复合机、全自动无人化大型包装机、多头数控超声焊接机等多台设备实现自动化联动控制。这是迄今为止工艺及自动化程度均具有很高水平的磁性寝具自动化生产线。

三、脑血栓康复治疗设备（战略性产品）：

脑血栓后遗症的康复技术一直是当代康复医疗界的重点医学难题，近30年没有突破性进展。
经初步临床效果验证，今天我们所研制的脑血栓康复设备（长9米）在疗效上终于有了突破性的进展（技术指标目前处于高度保密阶段）。该设备将是康姿百德“连锁康复医院“的最核心部分。研发工作已于2014年底收尾，它的诞生将在康复医疗界轰动。

【西点商学院】康姿百德核心竞争力之二——强大的培训体系

一、办学总纲：

康姿百德所创立的“西点商学院”，引进美国西点军校的教学精髓，重塑了领导者的卓越影响力和优异品格，锻造了一种世上极度缺少的精神——在任何情况下都能克服种种阻力战胜困难的西点军魂！她既是成就企业英雄辈出的舞台，又是企业战略变革中人才输出的源泉。牵引一匹匹奔腾的黑马，在这幅世界级健康产业的宏伟蓝图上规划出自己明确的人生沿线。

二、课程设置：
“西点商学院”立足于“取势、明道、优术”的战略指引思想，全面超越“教学工厂”式的流水教学，产生了一系列诸如“站在月亮看地球”等开天窗式的原创管理思想。

“西点商学院”设置职场多模式培训课程，通过“情景模拟”、“管理案例再现”等多种教学方法让学员身临其境的去感悟企业管理的深刻内涵。
【人才战略】
据统计，随着老龄化社会的来临，脑血栓后遗症患者每年也在递增，康复产业的需求呈井喷式的增长，许多康复医院已经人满为患，市场潜力将达到几千个亿。康姿百德未来的战略规划就是在全国建立100所连锁康复医院，逐步拓展国际市场，并在医疗康复领域不断获得技术突破，实现“让科技造福生命”的伟大愿望。

巨大的市场潜力带动了康姿百德人才战略的巨大调整，康姿百德在2014年开始招收“管理培训生”，预期在3年内将其培养成企业中高层管理干部，以适应企业极速发展的步伐。
【人才发展机制】

1.每三个月组织一次公开竞聘，每年有四次机会升职！
2.成就了具备极速成长、极速提升潜质的卓越领导者！
3在康姿百德，晋级和发展靠的是实力，任何“送礼搞关系“的人都会被驱逐！
【企业价值】

我们的愿景是：打造人们最信任的世界级健康科技品牌！
我们的使命是：让科技造福生命！让人们因为拥有健康而快乐！

【写在篇尾】

康姿百德现在每年只有三个亿的营业额，但却在人才投资方面达到了国内知名企业的水平。人们常说21世纪的竞争其实就是人才的竞争，但是又有哪家公司真正做到了像我们这样重视人才？如果现在我们就有一批像你们这样优秀的人才加入，那今天我们所做的一切，就已经注定了三五年以后我们企业一定会在医疗健康行业中脱颖而出！今天我们所做的一切，就已经注定了我们20年以后一定会成为一个世界级的优秀企业！甚至是世界500强！

我们就是一匹黑马，今天这匹黑马杀到了全国顶级学府！
那你呢？

是想在已经成熟的大企业做一颗螺丝钉？
还是想在2016年和黑马一起飞奔！
【官网地址】www.kzbd.cn
【网申地址】job.kzbd.cn
了解更多招聘信息及招聘会行程，请关注：
新浪官方微博：@康姿百德招聘总部
人力资源电话：15844004942（唐女士）    15227243597（黄女士）
官方微信：kzbd01
